

# 小海雞 心內話



- 一年級把一年級的功課讀好；二年級把二年級的功課讀好；三年級把三年級的功課讀好，那會考不上大學？

這句話我們一直謹記在心。

(彭憲傑，64年畢業。鍾年誼，第24屆)

- 親愛的校長，我們以擁有曾經接受您的教導經驗為榮

(蔡鈞鴻，民國65年畢)

- 平易近人，身教勝於言教；言不在多，卻字字是懇切。五育並重，培育許多優秀人才，古今多少人，獨他令人特別懷念。

(陳恒中，第24屆)

- 雖然進入省中辛校長剛好退休，但省中的傳統與精神仍在水上、陸上運動會，合唱比賽，十八尖山路跑...等等令人懷念，雖然在省中念了四年，比別人多薰陶了一年，收獲因此更多。

(徐惠明，70年畢業，華夏海灣塑膠)

- 漫步辛園，思校長山高水長，辛校長永遠是我們緬懷的好榜樣，您開放的思想與信仰，成為我們學子們前進的力量。

(林均賢，第60屆)

- 您昔日在竹中校園巡視，隨時隨地揀拾紙屑垃圾的好習慣，已永遠的影響了我的人生觀，從而向您學習效法。

(黃俊能，第27屆)

- 校長，每星期五早上我都在故居陪你，你熱愛的橋牌活動，我一直熱心的培育種苗。

(楊建榮，第25屆)

- 中學時，有幸他為我班導師，他，正直廉節，以身作則，憐恤貧苦，教育前瞻，令我終生難忘，影響巨深。

(宋福欽，民國58年畢，現居美國NJ)

- 親愛的辛校長：雖然在校期間，您已不是帶領我們的校長，但是辛校長在新竹中學所創下的文化及精神，仍然影響著我們一

代又一代的竹中人，由於您的理念及思想，使我出社會後，

時時所想著辛校長當年的風範及竹中精神。所以也不斷的自我勉勵，不斷的追求成長，追求卓越！

(陳雲飛，第53屆)

- 竹中六年，辛校長每天在朝會上的訓話與勉勵，成為竹中人日後為人處世終身實踐的座右銘。(何智達，初中第14屆，高中第12屆，現居美國亞特蘭大市)

- 您是我們所有「竹中人」心目中永遠的校長，終身的導師，我們都永遠懷念您。(何智武，高中第6屆，現居美國加州)

- 感謝您給我們思想開放的教育環境，讓我們可以為各自的理想打拼。(盧榮杰，1967年畢，德國柏林工業大學博士，現任德國 Longshine 公司總經理)

- 永懷您的風範，我振翅高飛，立下沖天之志，濟世度人，啟發人的靈性。大愛光祝福您！

(趙忠君，59年畢業)

- Dear BOSS: You raise me up!

(陳宏勇，第26屆)

- 您老人家的傑出學生中，最喜歡哪一位？是李遠哲？還是蔣(章)孝嚴？還是...?

(張世鴻，第22屆)

- 被辛校長記過，痛罵，卻難忘，他待學生如子，待老師如學生，懷念他的「己己樓」(字紙簍)。在此感恩一位偉大的教育家。

(穆大衛，穆猴，1966畢業)

- 十八尖山三年美好的成長歲月，畢業時校長的叮嚀“出山要比在山清”給了我許多啟示。辛校長，我是您永遠的莘莘學子。

(瞿學韜，1965)